11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2005 16:06:43

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 12.12.2005 21:31:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/13340/answer/13341




YBaxaemasi CBeTnaHa! [ToBhHIIIIEHHOE KOTHYECTBO 3PUTPOIIMTOB, KpOME MOYeKaMeHHOW 00JIe3HU
(dacTo 9TO MOXKeT OBITh IEPBLIM IIPH3HAKOM), MOXKET BCTPEeYaThCs U MPU OPYruxX 3ab01eBaHUAX
noyek. KpoMe KOHCynbTalluu OETCKOT0 ypoiiora, Bam motpebyeTcs KOHCynbTalms Hedpoiora

(«TepameBT» 110 TOYKaM) Ha IIpeaMeT rioMepynonedpura. [Tummre, ecnu OyOyT elte BOmpockl. C
yBaXKeHUEM.



